
戸塚共立第２病院

言葉遣いや表情への満足度

とても満足 40 33%

満足 48 39%

やや満足 17 14%

やや不満 9 7%

不満 4 3%

とても不満 5 4%

(未入力) 0 0%

計 123 100%

案内や説明への満足度

とても満足 37 30%

満足 44 36%

やや満足 17 14%

やや不満 13 11%

不満 4 3%

とても不満 8 7%

(未入力) 0 0%

計 123 100%

身だしなみへの満足度

とても満足 41 33%

満足 58 47%

やや満足 21 17%

やや不満 1 1%

不満 1 1%

とても不満 1 1%

(未入力) 0 0%

計 123 100%

清掃への満足度

とても満足 42 34%

満足 60 49%

やや満足 16 13%

やや不満 4 3%

不満 0 0%

とても不満 1 1%

(未入力) 0 0%

計 123 100%

待ち時間対応の満足度

とても満足 18 15%

満足 35 28%

やや満足 27 22%

やや不満 19 15%

不満 11 9%

とても不満 13 11%

(未入力) 0 0%

計 123 100%

当施設を勧めようと思いますか　

1 まったく思わない 9 7%

2 0 0%

3 6 5%

4 5 4%

5 22 18%

6 8 7%

7 14 11%

8 26 21%

9 13 11%

10 非常にそう思う 20 16%

未入力 0 0%

計 123 100%

自由意見の傾向　

良い意見 20 16%

悪い意見 35 28%

(未入力) 68 55%

計 123 100%

ランキング
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